

中华路改造保留3000多棵行道树

菏泽市城镇化工作会议召开,城建重拳频出

本报记者 张建新

5月30日,菏泽市城镇化工作会议召开,市委书记于晓明和市长孙爱军分别就城镇化工作提出意见建议,谈了如何把菏泽建设得“看得见林海、看得见水邑、闻得到花香、记得住乡愁”。下一步菏泽还将出台《推进新型城镇化发展的实施意见》。

重启城市规划总体修编与机场、高铁站结合

菏泽于2011年启动了城市规划总体修编,但由于种种原因搁置下来,如今将尽快重新启动,确定城市发展方向,完善菏泽规划体系。

菏泽已被确定为国家二级交通枢纽城市,目前全省只有三个,另两个是济南和青岛。规划修编将与这个定位结合起来,与菏泽机场、高铁站、航道码头等相关立体交通体系规划结合起来。

把定陶县纳入中心城市,与牡丹区、开发区、高新区一体规划,一体建设,一体发展,推动城市形态由单中心、高集聚向多中心、组团式发展。

同时,规划中确需修改的,严格依照法定程序进行,决不允许“长官意志”大于、高于或凌驾

于规划之上,更不允许班子换届规划也“换届”。

优化交通市区力度加大 防汛工程高标准建设

在优化交通方面,今年市区将以更大力度,拿出更多的资金,结合道路两侧城市开发,加快实施中山路、八一路、育才路等断头路建设。要完成长城路、上海路、丹阳东路等主干道路续建工程,加快西安路、牡丹路、仓南路等主干道以及丹阳立交桥建设步伐。

适时启动中华路提升改造和北外环路建设工程,进一步疏通城市脉络。中华路改造方案经过多次论证,最终确定将3000多棵行道树全部保留,以保护好城市记忆。

年内要新增集中供热覆盖面积300万平方米,民用天然气用户5.5万户。防汛工程要按照50年一遇的标准进行规划设计,地下整体配套设施必须高标准规划建设。

加快教育、卫生建设步伐 下力气畅通城市交通

市区重点完成菏泽一中南校区扩建和菏泽一中老校区、市实验小学北校区改建工作,新建一所高中。开工建设市体校新校



2014年两会期间,中华路如何改造受到众多代表、委员关注。(资料图) 本报记者 邓兴宇 摄

区,推动齐鲁工业大学菏泽校区以及开发区九年一贯制学校,秋季具备招生条件。

加快市立医院、中医院等医疗卫生机构扩建步伐,确保新增

建筑面积15万平方米。加快推进保障性住房建设,确保年内建成10163套。

市区去年增加100辆新能源汽车,今年还要购置100辆。进

一步优化线路,避免有的车挤不上去,有的却跑空车现象。进一步增加市区城市公共自行车的设置、投放和管理,全方位畅通城市交通。

文化大讲坛开讲

5月31日,由民革菏泽市委主办的菏泽市首届“中华优秀传统文化公益大讲坛”在菏泽大剧院隆重开讲。新西兰杰出华人、香港孔教学院永远名誉院长陈建云先生开讲第一课,演讲的内容为《学习传统文化的意义》,旨在通过演讲突显传统文化的重要性,激发大家学习传统文化的热情。本次公益讲坛还特邀中国第九届十大孝贤荣誉称号获得者、重庆大学国学院院长程大海先生等八名国际国内知名中华优秀传统文化传播大师主讲。 本报记者 邓兴宇 摄影报道



市区交警大队邀市民“爆料”

本报菏泽6月2日讯(记者 景佳) 菏泽市公安局交警支队市区大队率先在全市推行交通违法举报有奖制度。1日开始,对于酒驾、交通肇事逃逸等行为,邀请市民监督举报,查实后,市区交警大队予以举报人500至1000元不等的奖励,两部电话24小时有人值班。

1日开始,菏泽市公安局交警支队市区大队决定推行交通违法举报有奖制度,凡举报醉酒、酒后驾驶机动车和交通肇事逃逸案件的,每举报查实一起,奖励举报人1000元;凡举报营运大中型客车超员、货运车辆超载行驶的,每举报查实一起,奖励举报人1000元;凡举报损坏护栏、隔离设施、信号灯等交通设施的,每举报查实一起,奖励举报人1000元;凡举报机动车辆使用套牌、假牌、遮挡、伪造号牌和驾驶报废车辆行驶的,每举报查实一起,奖励举报人500元;凡举报机动车无证驾驶、无牌行驶的每举报查实一起,奖励举报人500元;凡举报驾驶走私、被盗抢机动车的,每举报查实一起,奖励举报人500元。

文化建设新平台

5月31日,菏泽市中华文化促进会一届五次理事会议暨菏泽市齐鲁文化促进会成立大会召开,“菏泽市华夏文化促进会”更名为“菏泽市中华文化促进会”,同时成立菏泽市齐鲁文化促进会,两会将充分发挥桥梁纽带作用,大力传承菏泽优秀地域文化,为菏泽市文化建设增添一新平台。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



父母关注多一点 孩子危险少一点

泰康人寿菏泽中支举办“让10万孩子签下安全承诺书”活动

每年暑假都是儿童伤害高峰期,孩子的暑期安全成为全社会关注的热点问题。为了让孩子们安全度过暑期,使千万家庭在这个夏天能够幸福生活,避免悲剧的发生,5月31日,菏泽市希望工程办公室与泰康人寿保险股份有限公司菏泽中心支公司联合举办“让10万孩子签下安全承诺书”活动。

一项数据调查显示,在长达2个月的暑假,儿童伤害高发,其中“意外伤害”占了1-17岁死因构成的53%;“溺水”是各种伤害中致死率最高的,占比38%。而在“家中”发生伤害的机率最高,在公路、街道与公共场所也是意外

伤害多发地,孩子们的安全问题不得不让人“绷紧神经”。

由菏泽市希望工程办公室和泰康人寿联合印制的安全承诺书以漫画的形式,生动的向孩子们展示出12项需要注意的安全问题,泰康人寿菏泽中支2000余名员工和业务代表将作为“爱心大使”,向全市儿童发放安全承诺书,宣传暑期安全知识。小朋友们在收到安全承诺书之后,在承诺书的左下方签下“为了让爸妈放心,我一定不做危险的事情”的承诺和自己的名字,必要时将安全承诺书贴在家中醒目的位置,及时提醒孩子注意人身安全。

(宋先军)

